

水气暖报装,手续简单了

新郑市城市管理局深入开展“三办”服务

推行水(气暖)报装“101”服务模式

精简办理环节。供水、供气和供热企业提前介入,实行“内转外不转”服务模式,把原来的报装申请、设计勘查、签约收费、验收通气(气暖)等多部门流转的串联流程改变为内部流转同步办理并联流程,水(气暖)报装均减为1个环节,即验收通气(气暖)环节。

压减申请材料。推行容缺受理制度,对于不影响项目合法性、技术可靠性的材料,允许申请人

在规定时间内补充。逐步整合各类电子政务平台资源,推进后台数据互通共享,实行“一张表单”(含水气暖内容)受理,水(气暖)网上预约报装0资料。

压缩办理时限。牢固树立“以群众为中心、以服务为核心”的服务理念,缩短办理期限,压缩办理时限,水(气暖)企业在不含现场勘查、方案设计、施工环节的前提下,将办理时限压缩至1个工作日内。

推行水(气暖)窗口融合服务模式

水(气暖)企业服务事项全部入驻政务大厅的基础上,在市区人民路、中华路、金城路增设水(气暖)“一站式”服务大厅,并设置水(气暖)24小时自助服务平台,用

户根据实际需要,实行“套餐式”服务,可选择水(气暖)等全事项申请,也可选择单项业务申请,实现水(气暖)事项就近办、马上办。

推行水(气暖)双线通办服务模式

水(气暖)企业通过河南政务服务网城市站点、微信公众号、手机APP等方式,开通了报装等业务办理模块或入口,实现表格填报、资料上传、查询交费等功能,依托热线电话、样表案例等对网上申请工作进行指导,建立网上营业厅,实现线上、线下通办。

持续不断深化营商环境改革,归根结底,在于用心、出实招,时刻树立为民服务的意识,想人民所想。新郑市城市管理局将继续开拓创新,积极进取,持续为优化营商环境、加快城市建设步伐做出应有的贡献。

为营造规范化、便利化的营商环境,让企业和群众办事更高效、便捷,新郑市城市管理局扎实推进城市供水、供气和供热行业优化报装服务改革,深入开展“三办”(贴心办、一站办、网上办)服务,推行水(气暖)报装营商服务新模式,实现水(气暖)事项全城通办,服务窗口与网上办理互联互通。

记者 杨宜锦 通讯员 耿海峰

城市公交变“校园专车” 将温暖驶入校园

本报讯 9月开学季,新郑市各大高校相继迎来新生报到与返校高峰。新郑市新通公交公司为保障学生返校便利,将城市公交摇身一变,成为校园专车,定制校园专线。

根据疫情防控政策实施,今年开学、返校,所有外来车辆和人员均不能入校,而大学校园宿舍、报到处等功能区域较为

分散,求学的外地学子对环境陌生,又携带繁多的行李、生活用品,报到成为他们进入大学的一个难题。

针对这种情况,新郑市新通公交公司接到请求后提前部署,从全市公交线路中抽调公交车作为校园专车,让这些学生进入学校后直接搭乘公交进行报到、缴费、分配宿舍。

为保证入校第一天顺利,新通公交公司根据用车峰值研判班次,根据报到需要定制停车点位,根据停靠时长实行无缝衔接服务。同时协同校园志愿者搬一份行李、讲一段新郑历史、提醒一声开学须知等,全力保障学子入学安全顺利。

记者 杨宜锦
新郑融媒记者 张伦 继周

新郑市举办首届技能大师评选活动

本报讯 9月4日,新郑市举办首届技能大师及技能大师工作室评选活动,共29人参加了现场评审。

此次评审会上,技能大师及技能大师工作室带头人陈述、答辩,评审组就申报材料情况进行提问,技能大师及技能大师工作室就评审组所提问题进行答疑,并对技能大师及技能大师工作室进行了现场考察。

据了解,新郑市通过举办职业技能竞赛、技能大师及技能大师工作室评选活动,充分激发了广大技能人才学技术、比技能、创一流的热情,展示了广大技能人才的高超技能和创新能力,在全社会营造了“尊重劳动、尊重人才、尊重创造”的良好氛围。为新郑市广大技能人才切磋技艺、钻研技术、展示技能提供了很好的平台,成为新郑市加快人才队伍建设、培养选拔各种职业技能人才的重要途径,为新郑市经济社会又好又快发展提供了强劲的人才支撑。

记者 杨宜锦 新郑融媒记者 张倩 乔鑫

新郑市妇联11年建成65所儿童之家 让孩子们成为孩子们的温馨驿站

本报讯 孩子是祖国的花朵和未来,孩子的成长也是每一个家庭乃至社会的重心。为了把党和政府的关怀温暖最接地送到广大儿童和家庭身边,打通为儿童和家庭服务的“最后一公里”,新郑市妇联连续11年在全市共建成了65所儿童之家,服务儿童4万余名,儿童之家已然成为广大儿童快乐成长的“第二个家”。

在梨河镇前吕村,约50平方米的儿童之家有图书阅览区,有娱乐活动区……记者来到时,巾帼志愿者正在通过现场讲

解和观看幻灯片的方式带领孩子们开展《今天你剩饭了吗?》主题活动,积极引导孩子们珍惜粮食、拒绝浪费,争做新时代文明小公民。活动中,孩子们不仅认真听,还积极与志愿者老师互动,现场气氛轻松活跃。

在前吕村,大人们多以打零工、务农为主,尤其是假期,顾不上照看孩子,儿童之家就充分发挥作用,通过开展读书竞赛、感恩教育、心理疏导、暑期安全教育及社会实践等主题活动,激发了广大儿童参

与的热情。孩子们开心了,家长也就放心了。在新郑已建成的65所儿童之家受到了儿童、家庭、社会各界的一致好评。今年,新郑市妇联继续启动新建2所、提升2所儿童之家的建设项目。在观音寺镇大董村的儿童之家,工人们正在按照图纸要求手绘墙壁画。据了解,这个儿童之家将于9月底建成并投入使用。

记者 杨宜锦
新郑融媒记者 瑜洁 富民

情系寒门学子 助力脱贫攻坚

新烟街道到南召县板山坪镇开展爱心助学行动

本报讯 金秋9月,新烟街道党工委副书记、办事处主任马慧萍带领相关班子成员、辖区企业负责人、新联会有关人士,利用周末时间,来到南召县板山坪镇开展爱心助学行动,助力脱贫攻坚。

9月5日上午,板山坪镇政府举行了结对帮扶爱心助学捐赠仪式,辖区爱心企业为该镇18个家庭贫困、品学兼优的新录取大学生送去爱心助学金5.4万元。“善款有限,爱心无限,希望能给身处逆境的孩子点亮一盏灯,让他们在前行路上感受到关怀与温暖。”辖区的企业代表、河南林源建筑安装工程有限公司总经理刘长安在捐赠仪式上说。街道新联会会长、新郑健康人大药房连锁有限公司总经理李鹏也为同学们送上了寄语:“希望同学们自强不息,不断学习新知识,在今后的人生路上常怀感恩之心,常怀报国之志,接过爱心接力棒,做爱心的传递者。”

捐赠现场,替孙子接过3000元助学



金的陈泰龙爷爷眼含热泪,拉着爱心企业负责人的手一个劲地道谢。陈泰龙今年以690分的成绩被中国科技大学录取,这本来是全家的一件喜事,但家里也正因为开学的学费和生活费发愁,懂事的陈泰龙现在还在饭店打工筹措费用,这次新烟办送来的助学金算是解了家里的燃眉之急。

“在脱贫攻坚的决战决胜之年,新烟办用实际行动向我们证明了脱贫攻坚路上新郑南召一家亲的情谊,更进一步坚定了我们决战决胜脱贫攻坚的信心决心。”板山坪镇党委书记唐锋对新烟街道的帮扶工作表达了诚挚的感谢。

记者 杨宜锦 文/图

“青空间”阳光心态塑造团队走进辛店镇第一初级中学

本报讯 9月9日下午,共青团新郑市委“青空间”阳光心态塑造团队心理教师 and 青年志愿者来到辛店镇第一初级中学,为八(二)班学生带来一堂别开生面的心理课。

课堂上,学生参与度高,热情积极。活动中先向学生了解他们对心理的理解,通过头脑风暴的形式调动学生的积极性,了解到学生对心理的认识。

活动通过成长的代价、妈妈和七个女儿的故事,启发学生思考:“父母在我们的成长中付出了昂贵的代价,不仅仅是金钱,还有青春、健康。我们是父母爱的结晶和爱心培育的作品,正是他们的爱心呵护让我们的生命如此健康美丽。”

本次活动深受学生的喜爱,学生们纷纷表示以后要从小事做起,自己的事情自己做。记者 杨宜锦